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                              PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi,25.03.2026 în sedinta ordinara  a Consiliului Local Tămășeni,judeţul 

Neamţ,convocat prin Dispoziţia Primarului nr.  44  din  19.03.2026,şedinţă ce are loc la sediul 

Primăriei com.Tămășeni,în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 15.00. 

Se constată şi se înregistrează prezenţa a  15 consilieri locali.Participă domnul primar Lucaci 

Ștefan și doamna secretar general Căliman Alina-Cristina.Participa din proprie initiativa Domnul 

Iacob Butnaru cetățean al comunei Tămășeni. 

Domnul președinte de ședința Cântaciu Emanuel Petru:buna ziua și bine ati venit la ședința 

consiliului local din data de 25.03.2026.Avem următoarele proiecte pe ordinea de zi: 

 

Nr. 

crt. 

Materiale supuse dezbaterii și aprobării Inițiator  Comisii de 

specialitate 

1. Aprobarea procesului verbal al sedinței extraordinare a consiliului 

 local din data de 09.03.2026 

 1,2,3 

2. Proiect de hotărâre privind casarea mijloacelor fixe din patrimoniul 

comunei Tămășeni 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni comunitare 

la nivelul comunei Tămășeni aferent anului 2026 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al 

bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tămășeni la data de 

31.12.2025 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului 

Local Tămășțeni în Adunarea Generală a Asociațiilor la SC LOCAL 

SERV COMTAM SRL 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

6. Raport privind activitatea asisteților personali ai persoanelor cu 

handicap grav din cadrul Primăriei comunei Tămășeni pe semestrul 

II 2025  

Primar, 

Ștefan LUCACI  

1,2,3 

7. Discutarea unor cereri Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

Domnul președinte de ședință Cântaciu Emanuel Petru :acum supunem la vot ordinea de zi.Cine 

este ,,pentru,,-15 voturi ,,pentru,, 

Doamna secretar general:sunt prezenti 15 consilieri locali din 15 consilieri locali in funcție. În 

conformitate cu prevederile legale ședința este legal constituită. În conformitate cu prevederile  

art.228 din Codul Administrativ,cu modificările și completările ulterioare, ,, nu poate lua parte la 

deliberarea si la adoptarea hotărârilor, consilerii locali care au un interes în problema supusă 

dezbaterii.Dacă sunt asemenea situatii,consilierii sunt obligați să anunțe înainte de începerea 

ședinței interesul pe care-l au în problema respectiva.Ulterior anunțării interesului consilierul 

local nu va fi luat în calcul  la cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii,nu va participa la 

dezbaterea proiectului și nu va avea drept de vot la proiectul la care anunță interesul. 



Domnul președinte de ședință Bulai Dragoș Lucian: 

1. Aprobarea procesului verbal al sedinței extraordinare a consiliului local din data de 

09.03.2026 

Domnul președinte de ședinta:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-nu sunt 

.Supunem la vot:cine este pentru?-12 voturi ,,pentru,,,Abțineri?-3 voturi ,,abșinere,,(Dancă 

Marius,Partac Octavian Iosif și Neculai Anton) 

Se adoptă  procesul verbal al ședintei extraordinare cu 12 voturi ,,pentru,, 

2. Proiect de hotărâre privind casarea mijloacelor fixe din patrimoniul comunei Tămășeni 

Domnul președinte de ședință:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-nu 

sunt.Supunem la vot:cine este pentru?-15 voturi ,,pentru,,. 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local   cu 15 voturi ,,pentru,, 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni comunitare la nivelul comunei 

Tămășeni aferent anului 2026 

Domnul președinte de ședință:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-nu 

sunt.Supunem la vot:cine este pentru?-15 voturi ,,pentru,,. 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local   cu 15 voturi ,,pentru,, 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și 

cheltuieli al comunei Tămășeni la data de 31.12.2025 

Domnul președinte de ședință:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii? 

Domnul președinte de ședință :Supunem la vot:cine este pentru?-15 voturi ,,pentru,,. 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local   cu 15 voturi ,,pentru,, 

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Tămășeni în 

Adunarea Generală a Asociațiilor la SC LOCAL SERV COMTAM SRL 

Domnul președinte de ședință:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii. 

Domnul președinte de ședință:la acest proiect trebuie să propunem trei reprezentanti ai consiliului 

local  în consiliul de administratie.Vă rog cine se înscrie pentru propuneri? 

Domnul Partac Octavian Iosif:propun pe domnul Cântaciu Emanuel Iosif. 

Doamna Busuioc Maria:propun pe Dorcu Angelica 

Domnul viceprimar:propun pe Busuioc Maria. 

Domnul președinte de ședință:supunem la vot:cine este pentru cele trei propuneri? 

Se aprobă propunerile cu 15 voturi ,,pentru,, 

Domnul președinte de ședință:votăm proiectul de hotărâre cu cele trei propuneri admise:cine este 

pentru?-15 voturi ,,pentru,,. 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local   cu 15 voturi ,,pentru,, 

6. Raport privind activitatea asisteților personali ai persoanelor cu handicap grav din 

cadrul Primăriei comunei Tămășeni pe semestrul II 2025 

Domnul președinte de ședință:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-Cântaciu 

Emanuel 

Domnul președinte de ședinta:mai sunt alte discuții?nu mai sunt alte discuții.Supunem la vot:cine 

este pentru?-15 voturi ,,pentru,,. 

Se adoptă  raportul    cu 15 voturi ,,pentru,, 

7.Discutarea unor cereri 

Domnul președinte de ședință este legată de siguranța rutieră în Tămășeni și Adjudeni. 

,,Siguranța rutieră în Tămășeni și Adjudeni,solicităm panouri radar de viteză,, 

Motivarea :traficul rutier la intare in localiate reprezinta un risc major pentru siguranța 

pietonilor,copiilor și tuturor participanților la trafic.Lipsa unor măsuri eficiente de calmare a 

traficului conduce la situații periculoase semnalate frecvent de comunitatea locală.Panourile 

electronice de afișare a vitezei cu radar integrat au rol preventiv ,determinând conducătorii să își 

adapteze viteza fără aplicarea de sancțiuni.Exemple de implementare în România sunt data mai 

multe orașe :Talmaciu,Iancu,Slobozia, Botosani ,comune:Baia ,Mătăsari ,Mălini,Bogdana,Vincu 

de Jos,Tihana Bârgăului,Smârdan.Aceste exemple confirmă faptul că soluția expusă este 



viabilă,legală și deja aplicata la nivel național.Sunt date si niste costuri orientative.În urma 

achizițiilor publice similare din SEAP/SICAP rezultă că pretul mediu al uni panou de afișare a 

vitezei cu radar integrat si alimentare solara este de aproximativ 11.000 lei ,circa 2200 euro.Acest 

cost este rezonabil raportat la beneficiile pe termen lung privind siguranta rutieră.Solicităm: 

-analizarea oportunității acestor panouri în amplasamentele mentionate :intarea în Tămășeni 

dinspre Luțca,intarea în Tămășeni dinspre Roman,intrarea în satul Adjudeni dinspre Răchiteni- 

-identificarea unor surse de finanțare din bugetul local și sau judetean 

-inițierea procedurii necesare pentru achiziția si montarea echipamentelor 

Domnul președintede ședință:Discuții pe baza acestei cereri:ar trebui,dacă sunteți de acord să fie 

făcut proiect de hotărâre de consiliul local.Aveți dicuții pe baza acestei cereri?Doriti să facem 

proiect? 

Doamna Dorcu Ancuța:dar nu am vorbit despre denivelări? 

Domnul președinte de ședință:noi vorbim despre proiectul acesta,dacă aveți discuții,despre 

cerere,pardon! 

Doamna Dorcu Ancuța:dacă avem banii astia? 

Domnul viceprimar:banii nu sunt! 

Domnul primar:faptul că această cerere de domnul Iacob  este facută,cele două intrări(în 

Tămășeni și partea de la Răchiteni)este drum județean,deci parctic drumurile județene ar trebui 

să facă aceste proiecte.Cel de pe drumul de la Luțca ține de consililiul local .Este foare bine 

venită această cerere,nu este de respins, în schimb vom vedea pe partea financiară dacă vom 

putea să facem lucrul acesta,chiar si 2000 de euro ,nu-i mult dar vedem ce bugete vor veni,dacă 

vom putea să!Nu e rea ideea ,dar vedem ce bani sunt.Practic la noi ar fi doar o singura intare,cea 

de la Luțca,celelalte două intrări tine de Consiliul Județean.Eu unul nu sunt împotrivă la așa ceva. 

Domnul Parâac Octavian Iosif:inclusiv Consiliul Județean? 

Domnul primar:este proprietatea lor .Aceste panouri se pun de Consilul Local și proiectele ei 

trebuie să le facă,nu Consiliul Local ,ci Consiliul Județean. 

Domnul președinte de ședință:răspunsul din partea autorităților,l-ați auzit,dumneavoastră aveți 

alte întrebări?doriți să înițiem ,în urma bugetului pe care il vom adopta ulterior sau nu,cred!Altă 

răspuns la această cerere nu cred că putem da. 

Domnul Bulai Dragos Lucian:doar pentru intarea de la Luțca!? 

Domnul președinte de ședinta:după câte s-a spus :da,doar pentru intarea de la Luțca. 

Doamna Băcăoanu Silvia:rămâne în discuție! 

Domnul președinte de ședinta:rămâne in discuție? 

Doamna Băcăoanu Silvia:da!O să vedem! 

Domnul primar:până la buget,să vedem ce bani ne vin ! 

Domnul președinte de ședinta:domnul Iacob,cel care a facut-o dorește să spună ceva!Sunteti de 

acord să dăm cuvântul domnului Iacob sau trecem la vot?Cine este pentru acordarea cuvântului 

domnului Iacob,vă rog?8 voturi ,,pentru,,.Cine este ,,impotrivă,,?- nu sunt voturi 

,,impotrivă,,.Cine se ,,abține,,?-7 voturi  abținere(Dorcu Angelica,Busuioc Maria,Giurgilă 

Petru,Dumea Cornel,Dancă Paul,Dancă Petrică) 

Domnul Butnaru Iacob:cererea nu este depusă doar de mine ,este semnată si de alti oamneni din 

comuna,am trimis aceeași cerere si la Consiliul Județean,au trimis un prim răspuns dar urma sa 

le trimit inapoi ca să dezvolte  răspunsul.Dânsii au crezut că e pentru trecere de pietoni ceea ce 

nu e asa!Cum ați spus si dumneavoastră domnul primar ,întradevăr de noi apartine doar drumul 

care vine de la Lutca .Ideea mea este urmatoarea și a celorlati care au semnat-o:sunt situații cum 

prebine stim ,în care oamenii sunt expusi,nu ne fac bine ,denivelările am înțeles că nu se pot pune 

si atunci ar trebui să abordăm altfel problema aceasta.Eu înțeleg problema bugetului și oamenii 

o înțeleg dar trebuie să abordăm altfel situația aceasta.Aceasta este tema cererii,nimic 

altceva!Multumesc! 

Domnul primar:pe drumul care vine de la Luțca,am spus ca vom face un proiect și cred că va 

trece proiectul,zic eu,în funcție de cum ne vine bugetul ,asta am discutat si cu Octavian și așa am 



rămas că vom face și vom rezolva această problema.Nu e rău niciun panou din ala dar nu stiu cât 

beneficiu are acolo la intare dinspre  Lutca,ci astea de aici dinspre Roman și dinspre 

Răchiteni.Dar tine de Consiliul Judetean ,nu de noi! 

Domnul viceprimar:nu stiu cat ajuta să încetinească omul! 

Domnul Partac Octavian:o sa trebuiască două săptămâni până se obișnuiesc,după aia .. 

Domnul primar:Iacob,aceste panouri care nici că ar fi foarte bune ,înregistrează viteza fiecăruia 

sau e doar o avertizare? 

Dmnul Iacob Butnaru:atunci când vii iți arată viteza! 

Domnul primar:e o avertizare,deci nu sunt legate la Politia Rutieră? 

Domnul Iacob Butnaru:nu!Dar dacă mergeti spre Iasi,ve-ti observa in Podul Iloaiei,s-au pus 

acuma si marea majoritate au incetinit! 

Domnul Giurgilă Petru:nu face nimica,sunt egal cu zero! 

Doamna Băcăoanu Silvia:mi se parea asa,o investiție chiar inutilă!Nu că suntem cu rea 

intentie!Ideea este ... 

Doamna Busuioc Maria:sunt semne? 

Domnul președinte de ședinta:sunt de toate ,dar din pacate asa am zic că nu sunt bani nici pentru 

denivelări,nici pentru nimic!Trebuie cumva să luăm în considerare că aceste drumuri sunt 

periculoase.Punct!Și să găsim o soluție! 

Doamna Băcăoanu Silvia:și pe  strada Florilor este periculos,și pe strada Mare este periculos!și 

pe strada pricipală este periculos!peste tot este periculos! 

Domnul președinte de ședință:este o petitie semnata de mai multi,nu am citit numele pentru că 

GDPR nu ne permite!Pe toate aceste străzi se pot face asemenea cereri.Bun!Așteptăm bugetul și 

luăm în considerare si acestă cerere!Votăm cu da sau nu!Cine este ,,pentru,,? 

Domnul Partac Octavian:cum cu da sau nu? 

Domnul președinte de ședință:pentru aceasta cerere ,scuze!pentru a o lua in considerare la 

bugetul care se va adopta ulterior!să putem face un proiect ulterior la buget?6 

voturi,,pentru,,.Cine se abține?- 9 voturi ,,abținere,,(Busuioc Maria,Bacaoanu Silvia,Giurgilă 

Petru,Danca Marius,Neculai Anton,Dumea Cornel ,Bulai Dragos,Danca Paul,Dancă Petru) 

Domnul președinte de ședință:cererea urmează să nu o mai luăm în calcul,nu? 

Domnul primar:rămâne în studiu,dacă o să avem bani și o mai discutăm si data viitoare. 

Doamna Băcăoanu Silvia:rămâne în discuții. 

Domnul președinte de ședință:este vorba despre siguranta copiilor nostri si cultura comunei  ,mai 

importante decât profitul discotecii!.....optimizării patrimoniului public,diversificarea 

activităților culturale și asigurarea unui climat de siguranta in cadrul Căminului Cultural 

Tămășeni, 

Subsemnatii cetățeni ai comunei Tămășeni,formulăm prezenta petitie solicităm o reformă a 

modului de gestionare a Căminului Cultural ,fundamentate pe următoarele puncte de maximă 

importantă pentru comunitate: 

1.eficienta investitiei publice față de activitățile reale.Primăria a investit sume masive în 

modernizarea căminului cultural ,însă cetățenii de rând beneficiază de acest spațiu doar o dată 

,de două ori pe an.Considerăm inacceptabil ca o clădire sustinută din banii nostri să funcționeze 

preponderent ca spatiu comercial,privând copii,tinerii si seniorii de activitati educative si 

culturale săptămânale. 

2.siguranta publică și combaterea consumului de droguri.Un aspect care ne îngrijoreză profund 

este climatul de insecuritate în cadrul evenimentelor de tip discotecă.Există suspiciuni si temeri 

reale in rândul comunității cu privire la consumul si traficul de substante interzise,stupefiante pe 

durata acestor activități comerciale.Solicitam autoritătilor o monitorizare strictă si reevaluare 

oportunității acestor evenimente,dacă ele pun in pericol sănătatea tinerilor din sat.Cerem 

inlocuirea acestui climat de risc cu activitati care promovează valori 

sănătoase:cinema,horă,ateliere de creatie. 



3.propuneri de activități pentru comunitate:nu crem inchiderea clădirii ci deschiderea ei către toți 

cetățenii prin:cinematograf de week-end,revigorarea tradițiilor. 

4.solicitări juridice către (către Consiliul Local și Prefectura)audit de legalitate si 

siguranta;solicităm Prefecturii Neamt verificarea contractului de folosinta și dacă acesta respectă 

normele de siguranta si ordine publică),prioritizarea interesului public:cerem Consiliului local 

adoptarea unui calendar public de activități culturale ce vor avea prioritate absoluta în fața 

activităților comerciale de risc. 

Concluzie:vrem un Cămin Cultural sigur,unde să ne putem trimite copiii fără teama expunerii la 

droguri sau violenta.Solicităm ca investiția publică să deservească educației și tradiției,nu doar 

profilului privat realizat într-un context riscant pentru sănătatea tineretului nostru. 

Siguranța copiilor nostri :suntem ingrijorati de riscul consumului de stupefiante asociat 

evenimentelor comerciale de tip discoteca.Vrem ca acest spatiu să devină unul sigur,cu activități 

sănătoaseVrem să stim cum este gestionat acest bun public și cerem prioritate pentru activitățile 

comunității în fața oricărui contract comercial.Aceasta cerere este semnata de mai multi 

cetateni,nu vă pot da numele lor pentru că ,confom GDPR ului nu avem voie.Dicutii pe aceasta 

cerere. 

Doamna Dorcu Ancuta Iolanda:initiativa este asa si asa,nu sunt de acord cu chestia aceasta cu 

discoteca pentru că dacă copilul vrea sa se drogheze se duce in spatele parcului si face acelasi 

lucru,dacă  îî mai luam si discoteca din sat .... 

Domnul președinte de ședinta:dar nu era vorba de asta 

Doamna Dorcu Ancuta Iolanda : asta se intelege,eu cred că se poate face cinema in cămin,sau 

cine vrea,sau daca are cineva initiativa,merge si vorbeste.Pentru că s-au facut atîtea activități in 

camin,nu a spus nimeni că nu ai voie să faci sau nu-ti dă voie să faci.Se pune la dispozitie,deci 

dacă vrea cineva poate să meargă să vorbească ,sî închirieze sala,să mergi să vorbesti din timp-

vreau să fac cinema,dar să ajungi să iei si discoteca din sat să meargă copii la Roman!Nici la 

Roman nu mai este.Să meargă la Sabaoani?Mi se pare absurd!Nu merg la discoteca!Dar pe 

viitor,copilul meu de ce să se ducă la Sabaoani? 

Domnul viceprimar:în Cămin nu este doar discoteca este si Biblioteca Comunala,unde sunt 

diferite activitati si zilnic se tin activitati!Este pus la dispozitie si penrtu dansuri si pentru teatru,de 

câte ori a fost nevoie nu s-a pus niciodata ..nu că e inchiriat total la cineva... 

Doamna Dorcu Ancuta Iolanda:nu putem pune chestia aceasta cu drugurile,ma repet dacă iesim 

seara sunt copii care stau pe strada si pot să facă lucrul acesta,nu trebuie sa il facă în 

discotecă.Tine foarte mult de educatia de acasa.Dacă tu stai si vorbesti cu copilul tău non stop și 

îi spui anumite lucruri și încerci să îndrepti că asta este datoria ta de părinte,dar mai mult nu poti 

să faci!Nu poti să mergi sa il păzesti in discotecă. 

Doamna Dorcu Angelica:în contractul de închiriere este clauză specificată că de câte ori este 

nevoie este pusă la dispozitie sala.S-a pus la dispozitie mereu,si pentru scoala și pentru biserică 

și pentru toate activitățile și politice și apolitice.La orice solicitare totdeauna a fost pusă sala la 

dispozitie și nu este nici un impediment.Dacă cineva vrea film ,poate să vină să dea film!Dar ca 

si investitie doar autorizatia ISU este investitia primariei,restul aparatură și ce mai este acolo este 

a chiriasului,nu este a primariei.Și de câte ori s-a pus impreună cu toată aparatuura din dotare.Nu 

s-a pus problema ,s-a pus la dispozitie nu au fost probleme de genul asta.Și ca sa facem afirmatii 

si acuzatii că se consuma droguri trebuie să ai dovezi și dacă ai dovezi ar fi bine să mergi la 

politie nu să spui asa...Dacă cineva are dovezi și stie sigur că acolo se face ceva de genul,eu nu 

am cunoștință de așa ceva și sunt mereu acolo,nu imi convine ca cineva să îmi strice imaginea 

pentru ce?că a zis tata ,că a zis un om.că nu stiu ce s-a intamplat,nu?Deci nu este normal ca sa 

aducem acuzații și afirmații de genul.Deci dacă cineva are dovezi nu are decât să meargă la politie 

,poliția să organizeze actiuni și să vină să verifice dacă întradevăr este asa ceva! 

Domnul președinte de ședinta:ca si la cererea precedenta,votăm dacă dăm cuvântul domnului 

Iacob, cel care a initiat aceasta .Cine este ,,pentru,,?se aproba cu 13 voturi ,,pentru,, 



Domnul Iacob Butnaru :cererea e semnata,eu am facut o petitie semnata si de alti consăteni,nu 

mai stiu că e 80 că e 100.Ideea este ca noi ca si Consiliul Local să facem o strategie astfel incat 

,dacă vorbim de cineva să facem o foie de parcurs, astfel incat noi să facem tot posibilul asfel 

incat să facem un cinema de week end.Ca si exemplu.După care,dacă se vorbea că nu se 

stie,despre trafic de droguri.Eu am descarcat  de pe,nu am pus acolo in petitie că nu-și are rostul 

,am descarcat de pe...,pentru că tot auzeam si eu de chestia aceasta cu DJ ul care este inculpat ,si 

intradevăr văd pe Tribunal chestia aceasta.Și atunci clar treaba asta pentru că am auzit si eu de la 

mai multe persoane. 

Doamna Dorcu Angelica:de prezumtia de nevinovăție ati auzit? 

Domnul Iacob Butnaru:dacă ma asteptati să vorbesc până la capat!asta este ideea mea 

principala!sa facem si alte activitati!Cum a zis si domnul vice in timpul dezbaterii!stiu ca 

biblioteca este foare activa si foarte utila pentru comunitate,dar eu am zis versus cât am investit 

ca si consiliul local si versus cat luam,noi nu ne ,,amorsăm,,investitia.Si atunci să facem,să dăm 

un pic mai mult!Asta este rostul cererii !Da,acolo am strecurat un cuvânt care...după aia prin 

argumentări ulterioare  s-a demontat cuvântul ala!Asta este!Multumesc! 

Doamna Dorcu Ancuta:DJ ul este si profesor!profesează în continuare! 

Doamna Dorcu Angelica:cine il acuza? 

Doamna președinte de ședinta:noi nu ii luam apararea sau nu spunem cine este vinovat,instanta 

pînă...are prezumția de nevionovăție!era o chestie si nu dam nume!Domnul primar,va rog! 

Domnul primar:pentru mine era intrebarea ,era vorba despre in cererea acea de niste sume 

colosale .Când vorbim de niste sume colosale asta inseamna că ,am fost si eu atacat in acea cerere 

,că as fi investit sume colosale.Să spună Iacob ce sume colosale s-au investit in Caminul 

Cultural?Sincer eu nu stiu ce sunt alea sume colosale.Este o intrebare si vreau să răspundeti la 

ea.Restul cu drogurile a vorbit dânsul.Cu activitatile ,ierte-mă Dumnezeu,nu cred că dacă cineva 

dacă vrea să dea un film sau să facă ceva, închiriază sala gratis, nu e pe bani, este clauză în 

contract. Ori de câte ori este nevoie, pun aceeași problemă ca și doamna consilier, avem copii, 

unde îi trimitem la o discotecă? La Săbăoani sau la Giurgeni sau la Bozieni, unde să îi trimitem? 

Pentru că la discotecă merg, să spunem 400-500 de copii în fiecare sâmbătă. Unde trimitem copiii 

ăștia? Că nu stai tu cu grijă acasă că va veni, sau va mai veni? Cu drogurile ați văzut că sunt în 

parc, nu sunt în incinta căminului. Ele oricum sunt. Dacă vrea să se drogheze, se droghează 

oriunde, și acasă. Se duce la baie, s-a drogat și apoi merge la discotecă. Dacă sunt acuzații de 

genul și sunt informații da, puteți anunța DNA-ul sau cine se ocupă. Dar pentru mine întrebarea 

e ce sunt alea sume colosale că nu știu ce sunt alea sume colosale. Puteți să ne spuneți? 

Domnul Butnaru Iacob: Sunt mai multe idei acum.  

Domnul Primar: Nu. Asta ce am spus am spus în mare așa. Pentru dumneavoastră era întrebarea: 

suma aia colosală, că eu nu o cunosc. 

Doomful Butnaru Iacob: Deci în ultimul an am investit aproape 10.000 euro. 

Domnul Primar: Pentru autorizații la incendiu.  

Domnul Butnaru Iacob: Acum câțiva ani s-au mai investit aproape 50.000 euro. 

Domnul Primar: 50.000 euro? 

Domnul Butnaru Iacob: Când a fost PSI-ul după Colectiv.  

Domnul Primar: 50.000 euro? Asta e autorizația, nu știu cât e valabilă.  

Domnul Butnaru Iacob: Când a fost făcută ultima dată ușa, acea ușă adițională ultimul an, anul 

2025. 

Domnul Primar: Dacă a început autorizația la incendiu anul acesta practic ea a circulat probabil 

până s-a terminat autorizația un an jumătate o fi intrat și în al doilea an. Dar nu cred că e o sumă 

de 50.000 euro. 

Domnul Butnaru Iacob: Anul ăsta ,nu am spus suma asta. 

Domnul Primar: Nu. Ați spus o sumă colosală și eu nu știu ce e aia. 

Domnul Butnaru Iacob: Dacă 11.000 lei spunem că e o sumă mare. Dacă multiplicăm suma asta 

de cinci ori nu e mare? 



Domnul Primar: Nu am spus că e o sumă mare. Pentru 11.000 lei eu am spus că sunt de acord, e 

ok. Nu am spus că e o sumă mare. Am spus să vină bugetul și vom discuta și despre lucrul ăla. 

Pentru că sunt foarte multe priorități, bugetul este mic, limitat; comuna este foarte mare, vedeți 

foarte bine că mai sunt încă 25 km de asfaltat în comună ceea ce este foarte greu. Avem de 

terminat canalizarea, partea de cofinanțare pe care n-o s-o avem de unde lua și ne-am gândit la 

bugetul local. Un buget local acum, la Tămășeni, cât este de mare înseamnă zero lei ce avem noi. 

Este foarte greu de promis de aici încolo. Iar cu căminul vorbim, dar practic noi dacă ar fi să îl 

luăm și să îl utilăm cu ceea ce este în el ne prinde pensia și nu mai facem așa. Adică el este pus 

la dispoziție oricum. Chiriașul căminului, dacă se face un spectacol, o serbare, orice se face acolo, 

nu are nicio obligație să pună la dispoziție utilajele lui dar le pune de drag, să fie frumos, adică 

să ne bucurăm de aceste lucruri.  

Domnul Butnaru Iacob: Ori la primăriile din jurul nostru se face regulat ... 

Domnul Primar: La Săbăoani. 

Domnul Butnaru Iacob: Nu doar la Săbăoani. Și la Pildești, se face cinema vineri seara, ca și 

exemplu. Asta am spus. 

Domnul Primar: Am întrebat și la Săbăoani , și la Pildești. Nu merg chiar atât de mulți. Dar și 

aici am încercat cu cinema și... am încercat. 

Domnul Butnaru Iacob: Eu am fost o dată la Săbăoani și erau peste 100. Dar vă zic, ce știu eu.  

Doamna  Dorcu Angelica: V-ați pus vreodată întrebarea de ce nu mai este niciun cinematograf în 

Roman unde sunt aproape 50.000 locuitori? 

Domnul Viceprimar: Dacă îmi aduc eu bine aminte s-a încercat să se dea și film și meciuri și mai 

multe activități. Au pus și mese de tenis în cămin, știți și voi, și nu a mers. S-a făcut chiar acum 

doi ani de zile, s-a dat un film, au fost 30 de persoane. Noroc că am venit cu jumătate din familie.  

Doamna Busuioc Maria: Ideea e că nu spune nimeni, nu!Să vină cine vrea. 

Domnul Bulai Dragoș-Iulian: La chestiile astea trebuie să fie și atractive. 

Doamna Dorcu Angelica: Aia-i, că nu poți să dai un film pe care el oricum îl vede pe telefon sau 

acasă. 

Domnul viceprimar:trebuie licenta pentru film.Sunt niste taxe. 

Domnul Iacob Butnaru:primaria se pune la 4000 lei licenta de film! 

Domnul Președinte ședință: Trecem la următoare cerere. Ca și concluzie, în baza celor discutate, 

concluzia e următoarea, din partea mea, din ce am înțeles. Spațiul este pus oricând la dispoziție 

dacă dorește cineva să organizeze orice fel de eveniment inclusiv cinema. Ce ține de droguri, nu 

comentez ,că nu știu ce să zic!Cred că autoritățile din cadrul poliției ar trebui să își facă mai bine 

treaba și asta poate să fie și pe lângă cămin și peste tot. 

Doamna Dorcu Ancuța-Iolanda: E o chestie legală. Sunt anumite chestii care sunt legale. 

Domnul Președinte ședință:Ce legale!Droguri legale? 

Doamna Dorcu Ancuța-Iolanda: Nu droguri la ce te referi tu. În fine, trecem peste.  

Domnul Președinte ședință: Astea sunt concluziile. Domnul Iacob, dacă îmi permiteți, o 

concluzie a acestei cereri, ce propuneți? Să desființăm discoteca? 

Dl Butnaru Iacob: Nu. 

Dl Președinte ședință: Ca să înțeleagă toată lumea.  

Dl Butnaru Iacob: Un cuvânt am zis clar că este, a fost, care după aia l-am substituit  cumva cu 

toate ideile, deci nu era ideea de înlocuire ci noi ca și consiliu local dacă ne dorim să facem o 

foaie de parcurs să facem activități precum cinema-ul, de exemplu, care e cea mai simplă.  

Dna Băcăoanu Silvia: Deci dumneavoastră vorbiți în numele nostru? 

Dl Președinte ședință: Nu, doamnă. Eu am întrebat concluzia acestei cereri.  

Dl Butnaru Iacob: Cred că e mai bine eu să nu mai vorbesc, da? 

Dna Băcăoanu Silvia: Nu am înțeles. 

Dl Președinte ședință: Deci concluzia este dacă doriți ca administrația locală să se implice în 

organizarea unui cinematograf de week-end sau alte activități care se pot organiza în timpul zilei 

fără a disturba activitatea discotecii.  



Dl Primar: Propuneți desființarea discotecii sau nu, că nu înțeleg. Deci e pentru desființare sau 

alte activități? Pentru ca să facem un film pe week-end înseamnă desființarea discotecii. Să știm 

ce votam! 

Dl Dancă Petru: Eu zic respingerea cererii.  

Dl Primar: Eu din ce am înțeles propuneți desființarea discotecii, poate sunt eu mai greu de cap, 

eu așa am înțeles. Adică supunem la vot, desființarea discotecii sau nu.  

Dna Băcăoanu Silvia: Cererea asta o lăsăm în discuții. Părerea mea.  

Dl Președinte ședință: Deci propuneți să lăsăm cererea în discuții pentru viitorul apropiat. 

Supunem la vot propunera. Cine este pentru? 13 voturi ,,pentru,,Cine se ,,abține,,? Abțineri: 2 

votui abtinere(Busuioc Maria si Dorcu Angelica) 

 Domnul președinte de ședinta:Trecem la următoare cerere. Solicitare comunicare buget 

disponibil pentru anul 2026 din partea Asociației Centrul Diecezan Caritas Iași. Ca urmare a 

deciziei noastre   din 18 decembrie 2025 prin care am solicitat sprijinul  autoritatilor 

adminsitratiei public locale pentru asigurarea continuarii serviciilor socio medicale acordate in 

cadrul centrului de ingrijire la domiciliu pentru anul 2026 si având in vedere faptul că raspunsul 

transmis de institutia dumneavoastra a constat in comunicarea luarii la cunostinta ,revenim prin 

prezenta cu rugamintea de a ne comunica bugetul disponibil alocat  pentru anul  2026 pentru 

acest serviciu.Aceasta informare este esentiala pentru a permite planificarea,organizarea si 

dimensioanrea corespunzătoare a activitatii centrului in raport cu resursele financiare disponibile 

pentru nevoile persoanelor vârstnice din comunitate precum si de a asigura respectarea 

standardelor de calitate  serviciilor de ingrijire la domiciliu furnizate ,ce au un rol esential in 

sustinerea autonomiei persoanelor ,care au un rol esential in sustinerea autonomiei persoanelor 

vârstince precum prevenirea agravarii starii de sanatate si reducerea riscului de 

institutionalizare.,contribuind la cresterea calitătii vietii acestora.În acest context,va rugam 

respectuos sa ne transmiteti bugetul estimat sau aprobat pentru anul 2026,destinat sustinerii 

serviciilor de ingrijire la domiciliu pentru a putea lua masurile administrative și operationale 

necesare continuarii activitatii. 

 Domnul primar sau domnul vice, puteți să ne spuneți ceva despre viitorul buget? Legat 

de această cerere? 

Domnul Primar: Suntem de acord cu continuarea proiectului cu Caritas Iași. Nu suntem 

împotrivă, numai că nu putem lua o decizie și nici să facem un contract pe mai departe până nu 

ne vine bugetul. În raport, la fel mă repet, în raport de sumele care ne vor veni, împreună vom 

stabili o sumă, nici eu și nici unul din noi, împreună vom stabili. Când vom face bugetul vom 

face ca să fie cum... 

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Cererea este de a estima. 

Domnul Primar: Dar nu poți... ce să estimăm noi? Nu putem estima că nu avem niciun buget, nu 

știm nimic.  

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Pe baza la ce am plătit anul trecut nu putem să estimăm și pentru 

anul în curs? „Putem să oferim și anul ăsta suma pe care am oferit-o anul trecut.” Putem să dăm 

un răspuns de felul ăsta? 

Domnul Primar: Anul trecut am dat 90.000 RON. Clar că nu au ajuns acești bani, au suportat și 

dânșii. De-aia spun că degeaba facem estimare de să spunem 100.000 RON dar le dăm 150.000 

sau 200.000, depinde. 

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Da, dar ei au nevoie de o estimare. Noi putem să dăm o estimare. 

Eu știu că am mai primit o cerere din asta în cursul anului curent în care cei de la Caritas cereau 

detalii. Vreți să continuăm, nu vreți? În ce buget estimați? Câte persoane vreți să îngrijim? Pentru 

noi, așa cum ați spus, este important să continuăm acest proiect. Înțeleg și faptul că încă nu sunt 

sumele clar disponibile la bugetul de anul ăsta dar o estimare putem spune că intenționăm să 

continuăm și să asigurăm măcar bugetul de anul trecut. Putem să facem asta? 

Domnul Primar: Putem. Bineînțeles. 

Domnul Președinte ședință: Deci domnul Pârțac propune estimarea bugetului de anul trecut? 



Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Nu propun asta. Eu propun să răspundem cererii către Caritas 

spunându-le că intenționăm...  

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Eu merg pe ideea asta, să le dăm un răspuns pe baza la ce am 

plătit anul trecut. Poate nu e asta suma pe care am vehiculat-o noi acum. 

Domnul Viceprimar: Eu zic să așteptăm până la următoarea ședință. 

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: E a doua cerere de la Caritas. 

Domnul Primar: La ultima cerere care a venit au cerut suma de 250.000 RON, două miliarde 

jumate ceea ce... 

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Tocmai, ei vor să vadă cât putem, dacă noi continuăm sau nu. Nu 

vreau să estimez o sumă, eu vreau să le răspundem. Să le dăm un răspuns.  

Domnul Primar: Asta înseamnă, printr-o hotărâre de consiliu local o estimare. Nu știu exact, e 

posibil să fi fost până în mai și din mai încă 90, nu mai știu exact.  

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Eu nu vreau să punem primăria, consiliul local într-o situație 

dificilă să propunem ceva care să nu putem acoperi. 

Domnul Primar: Au spus estimare, poate să fie mai mult, poate să fie mai puțin. 

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Asta zic. Haideți să dăm un răspuns oamenilor.  

Domnul Președinte ședință: Deci ca și răspuns, domnul Pârțac, pentru această cerere estimăm o 

valoare de 90.000? 

Domnul Primar: Nu cred că ne ajunge 90.000. 

Domnul Președinte ședință: Poate să ne ferim să dăm o sumă fixă ci să spunem să asigurăm 

minim bugetul de anul trecut.  

Domnul Busuioc Maria: Da, așa, mi se pare mai ok.  

Domnul Președinte ședință: Hai să facem cumva o estimare mai realistă... 

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Dacă spui estimare e clar că poți să dai și mai mult de atât. 

Domnul Președinte ședință: Dacă spunem că dăm 90.000 lor teoretic le ajunge pentru patru luni 

atât. Nu? După aia... 

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Nu am spus că dăm 90.000. Am spus să dăm un răspuns, a câta 

oară să mai spun? În sensul că oamenii au cerut o estimare sau un buget.  

Domnul Viceprimar: Fără valoare fixă. 

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Fără valoare fixă 

Domnul Președinte ședință: O așteptăm pe doamna secretar să vedem cât a fost.  

Domnul Dumea Cornel: La ce îi ajută pe ei o estimare de 90.000 lei? 

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Dacă nu îi ajuta nu trimiteau cererea, Cornel.  

Domnul Bulai Dragoș-Iulian: Probabil vor și ei să își facă bugetul. 

Domnul Dumea Cornel: Da, și cu ce te ajută o informație care e inexactă? 

Domnul Bulai Dragoș-Iulian: Plus minus. Se orientează probabil.  

Domnul Dumea Cornel: Noi discutăm despre ce bani o să cheltuim... 

Doamna Busuioc Maria: Virtuali. 

Domnul Dumea Cornel: Da... 

Domnul Bulai Dragoș-Iulian: Oamenii au nevoie de un răspuns.  

Domnul Președinte ședință: Mai știu și alții care dau pentru asistență socială bani pe care nu îi 

au... așa și noi. Eu am dat propunere de 150.000 estimare dar așteptăm acum pe doamna secretar 

și vedem.  

Domnul Partac Octavian Iosif:sa va intreb ceva domnul primar,daca tot suntem intr-un moment 

de pauza.De fiecare data cand instiintam cetatenii despre hotarari de consiliul Local indiferent  

că vorbim de achizitionarea unui microbuz scolar,de orice hotarare luam noi aici primele trei 

comentarii sunt cand se asfalteaza?de ce mergem prin noroi,de ce nu se termina 

canalizarea?puteti sa ne raspundeti pe scurt? 

Domnul primar:acest proiect a fost depus pe Anghel Saligny,de 11,5 km.Nu a fost aprobat .am 

incercat sa facem cat putem de la bugetul local.Bani la bugetul local sunt foarte putini si stiti 

foarte bine lucrul acesta.Proiectul a fost de 29 milioane,aprobati doar 22 .7 milioane cofinantati 



din partea consiliului local.La raspunsul cand am semnat contractul am spus ,Consiliul Local nu 

poate suporta 7 milioane cofinantare.Nu avem de unde.Avem venituri foarte mici.Aproape ca nu 

ajung banii pentru functioanre din ceea ce incasa.Au spus ca vor ramane foarte multi bani pe 

Anghel Saligny si toti acesti bani se vor distrubui acolo unde este nevoie de cofinantare .Au 

ramas bani dar acesti bani au mers la ajustari și banii s-au consumat la ajustari de preturi si noi 

am ramas in aer.Nu putem sa continuam cu canalizarea.Si asa au facut mai multe lucrari si avem 

un arierat de 26 miliarde,2.600.000.Vedem cum și de unde o sa-i dăm. 

Domnul Partac Octavian Iosif:canalizarea in ce proportie este finalizata? 

Domnul primar:80 %. 

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Ok. Și după finalizarea canalizării, prin proiectul ăsta de 29 

milioane era trecută și asfaltarea străzilor. 

Domnul Primar: Nu. Doar apă-canal. Pentru asfaltare, la 11.5 km ne-ar fi trebuit 22 milioane de 

lei.  

Domnul Viceprimar: Ăștia sunt banii care s-au dus la canalizare.  

Domnul Primar: Bani de la bugetul local ca să asfaltăm 11.5 km de asfalt ne trebuie de aici încolo 

încă 10 ani, dacă nu găsim o finanțare de undeva. Este foarte ușor de pe margine să zici „da de 

ce nu s-a făcut?„. Pentru că nu sunt bani, am făcut n conferințe de presă și am spus că nu sunt 

bani la bugetul local pentru așa ceva. Doar ne chinuim să strângem șurubul să nu facem, eu știu, 

cheltuieli care nu sunt... sunt bune dar să putem face ceva. Încerc și anul ăsta să vedem ce buget 

vine să facem măcar ce e mai vechi, borcana veche, sunt niște străzi, vorbim de 1.5 km de asfalt. 

Nu sunt bani, dar vom vedea. Bugetul îl vom face împreună și o să vedeți câți bani sunt. 

Domnul Președinte ședință: Trecem înapoi la cererea Asociației Centrul Diecezan Caritas. 

Conform anului precedent, administrația locală a venit cu o cotizație de 90.000 lei. Fac eu o 

propunere dacă dumneavoastră nu faceți o propunere. Ca și estimare, având în vedere taxele și 

toate creșterile de prețuri, o propunere pentru a da un răspuns acestei cereri, ca să aibă și ei ceva 

la bază, ar fi 150.000 lei propunerea mea pentru contractul cu asociația. Sunteți de acord cu 

propunerea mea? 15 voturi ,, pentru,, 

 Domnul președinte de sedinta trecem la cererea domnului Ghiuzan Cristian,prin care 

solicita acordul consiliului local pentru de a desfasura antrenamentele si meciurile de către copii 

din cadrul asociatiei ,pe ambele terenuri sintetice din comuna si pe terenul mare de iarva,Avem 

si raspunsul administratiei locale,care este anexat la prezentul proces verbal .Prin urmare sunteți 

de acord ca asociația sportivă să își desfășoare activitatea pe terenurile comunei? Cine este 

pentru? 15 voturi ,,pentru,, . 

Domnul presedinte de sedinta da citire cererii venita din partea SC HABIBI EVENTS 

SRL prin care solicita aprobarea pentru organizarea festivalului cultural sportiv ECLIPSE ,un 

proiect regional ce va avea loc pe stadionul com.Tămășeni,conform urmatorului plan 

operational.Cererea este anexata la prezentul proces vebal.Ca și bază a acestei cereri avem un 

regulament privind organizarea, autorizarea și desfășurarea activităților comerciale și de prestări 

servicii în comuna Tămășeni care a fost votat în dat de 25 ianuarie 2017. În acest regulament 

avem câteva puncte: art. 13, alin. 3, punctul II „Pentru solicitanții persoane fizice/persoane 

juridice care organizează manifestări artistice, competiții sportive sau orice altă activitate 

distractivă cu caracter permanent sau ocazional, orarul de funcționare poate depăși ora 24” Dar 

după câte știu ora este modificat la ora 22, ora maximă la care poate fi susținut un eveniment în 

aer liber, cu condiția respectării normelor legale privind ordinea și liniștea publică. Deci să 

depășească ora 22. Mai avem la art. 26, alin. 2 „Convenția se eliberează de către primarul 

comunei Tămășeni în baza unei documentații compuse din: cerere tip, conform anexa nr. 5; 

certificatul de înregistrare și certificatul constatator eliberat de ORC în conformitate cu 

prevederile legale în vigoare; copie a cărții de identitate; chitanța de plată a taxei de ocupare a 

domeniului public; autorizația de construcție; certificatul fiscal și bineînțeles aici  trebuie 

actualizată lista de documente.  

Domnul Primar: Aici nu trebuie și aviz DSP, ISU? 



Doamna  Secretar: Solicită pentru certificatul de urbanism. Certificatul de urbanism va sta la 

baza autorizației de construire. Daca nu are avizele, nu va obține autorizație.  

Domnul Președinte ședință: Deci el cere aici modificarea orelor la care se poate ține acest festival. 

Trebuie sa dam si noi aprobare. 

Doamna Dorcu Ancuța-Iolanda: Dar ține de noi modificarea orei? 

Domnul Președinte ședință: Da, conform regulamentului. 

Domnul Primar: Acolo este și un loc unde nu deranjează, dacă e în câmp. Parcă zic că a căzut 

rău, chiar în ajun de... 

Domnul Președinte ședință: În primul rând trebuie să avem în vedere că trebuie să dăm o aprobare 

de eveniment. Ca să putem da aprobare de eveniment ne trebuie toate aceste documente conform 

regulamentului. După ce sunt toate aceste documente o să dăm spre aprobare proiectul, pentru că 

trebuie să facem un proiect de dare în folosință. Deci, sunteți de acord cu continuarea 

demersurilor pentru a organiza acest eveniment în comuna noastră? Cine este pentru? 15 voturi 

,,pentru., 

Alte discuții? 

Domnul Pârțac Octavian-Iosif: Să semnalizeze cineva din organizare că cei care sunt invitați, să 

semnalizeze părinților că cei care sunt invitați să cânte, să facă atmosferă acolo folosesc limbaj 

trivial și să fie foarte atenți. 

Doamna Busuioc Maria: Este o limită de vârstă. 

Domnul Viceprimar: Este. M-am uitat eu de curiozitate, pentru minorii sub 14 ani trebuie să vină 

însoțiți cu părinții la spectacol, până în 18 ani să aibă acordul părinților când cumpără biletul.  

Domnul Președinte ședință: Ei sunt obligati sa aiba paza.Acestea fiind spuse, vă declar o zi 

frumoasă. Declar ședința încheiată. 

Domnul președinte de ședință:dacă nu sunt alte discuții,declar ședința încheiată. 
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